

9月29日淮北开通直达上海虹桥高铁 “双节”期间拟增开多对旅客列车 市民出门莫忘戴口罩

■记者 刘星
通讯员 刘杰

本报讯 记者昨日从淮北火车站获悉,今年国庆假日运输期间,铁路部门在启用图定高峰线的基础上拟增开多对旅客列车满足客流需要。其中包括市民心念念的淮北直达上海虹桥的高铁路车。

为应对中秋国庆双节客流,淮北站在节日期间增开列车次如下:9月29、30日,10月1、2、5、6、7、8、9日,上海虹桥至淮北加开G7767次,淮北至上海虹桥加开G7768次。9月30日,10月1、2、7、8日芜湖至淮北加开K5602次,淮北至合肥加开K5603次。9月30日,10月1、2、7、8日徐州至芜湖加开K5831次,途径淮北站的时间是12:41分到12:44分开。10月1、2、3、8、9日芜湖至徐州加开K5832次,途经淮北站的时间是05:35分到05:42分开。9月30日、10月1日、2日、8日,合肥至淮北加开K5606次。10月8日,淮北至合肥加开K5605次。

另外,为了解决合肥方向的返程旅客乘车困难,周末版的合肥到淮北的K8598/K8597次在10月1日~8日均有开行,K8596次由10月2日调整到9月30日开行。

淮北火车站温馨提醒市

民,鉴于中秋、国庆期间旅客集中出行,长三角铁路为保证旅客运输安全,将落实佩戴口罩、消毒、测温等常态化疫情防控措施,进一步加强安检、实名制验票等各项工作,防疫、进站、检票、上车、出站等环节需要旅客支持配合,做到主动排队,有序出行。

载歌载舞 庆丰收

9月22日,在濉溪县百善镇柳孜文化园,农民在表演文艺节目。当日是第三个中国农民丰收节。濉溪县2020年中国农民丰收节文艺演出庆祝活动在百善镇柳孜文化园举行。当地农民欢聚一起,载歌载舞,喜庆丰收。

■摄影 记者 万善朝



徽商银行淮北分行 消费扶贫助农增收

■记者 王陈陈
通讯员 孙学超 张政权

本报讯 “贫困户家的产品真不错,咱们得加把劲,帮助他们扩大销路。”9月17日,徽商银行淮北分行纪委书记、副行长滕苍松在与濉溪县五沟镇扶贫专干沟通交流中说。

为助力贫困户进一步打开农产品销售渠道,徽商银行淮北分行积极落实帮扶责任,协作并支持五沟镇举办扶贫展销会。现场简短的启动仪式后,滕苍松一行参观了展区的农产品,并与每个摊位的贫困户、扶贫专干或是村“两委”负责同志面对面交流,了解每个村的生产、销

售和收入等情况,鼓励他们开发当地特色农产品,将小事情做成大文章,延伸产业链条,以农业的增收促进农民的增收。

■记者 徐志勤
通讯员 付军 赵光明

本报讯 近日,市、县市场监管局分别发布中秋、国庆消费警示,提醒广大消费者节假日期间安全、科学、文明、理性消费,警惕各类消费陷阱。

如今的月饼花样繁多,消费者在选购时应尽量到资质证照齐全的大型超市、糕点专卖店或一些老字号店铺等处购买,选购时要查看产品包装是否规范、完整,生产日期是否在有效期内,产品相关标准是否明确标识,配料表、净含量、SC编号等指标是否清晰,尽量选择添加剂种类少的月饼。

面对商家名目繁多的打折、返券、有奖销售等促销活动时,要仔细阅读、了解促销活动的详细

内容、活动规则,根据自己所需,选择商品。要结合自己消费能力和需求,慎重选择经营者推出的优惠服务或商品。在购买预付卡时,充值金额不宜过大,要预防经营者因各种原因出现“跑路”的现象,造成损失。

长假期间,出门旅游须注意人身、财产安全。跟团游的消费者请选择证照齐全的旅行社,查看是否有《营业执照》和《旅行社业务经营许可证》;务必签订旅游合同,要注意识别不实广告内容,将要广告、口头承诺内容写入合同,对于一些容易引发纠纷的事项要在合同中明确约定;天上不会掉馅饼,不要选择“低价游”“零团费”旅游产品。选择自助游的旅客,提前做好功课,规划线路,安排好交通、住宿;临行前要注意全面检查车辆、

密切关注天气信息、备好应急物品,避免人在囧途的尴尬。通过网络预订旅行门票时需警惕“钓鱼网站”,多查阅旅行地相关资料,避免掉进低价陷阱。

此外,网络订餐时,要注意选择公示的证照信息、食品安全量化分级等级标示齐全的餐饮单位订餐。亲朋聚餐用餐不仅要注重食品的卫生,还要根据用餐人数合理适度点餐,杜绝攀比浪费。同时,购物要养成保留票据的习惯,如果发生了消费纠纷,可以拨打12315热线进行投诉,维护自身合法权益。



市场监管局发布“双节”消费警示 理性消费谨防陷阱

22个城镇老旧小区 改造项目9月底完工

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 据市民生办数据,截至目前,我市城镇老旧小区改造民生工程项目完成投资4632.25万元,完成率116.85%。预计22个改造项目将于9月底前全部完工,惠及居民6917户。

改造前,我市坚持以人民为中心的发展思想,广开言路问需求,对全市50个城镇老旧小区开展实地调查、现状登记。最终确定气象局小区等22个改造对象后,工作人员再次入户走访,围绕改造方案开展民意调查,征求配套设施建设、物业管理等意见建议60余条,并就分歧较大的问题,及时召开座谈会加以解决。

目标确定后,我市各级政府统筹指导,形成部门齐抓共管、社会各界积极参与的工作格局。首先,优

选企业保质,将老旧小区改造项目整体打包,通过EPC工程总承包的模式公开招标,吸引江西中煤建设集团有限公司等国内优秀企业参与投标并中标。然后,每个小区坚持专人跟进度,每周一督查、两周一汇报。同时发动社区居委会、业主代表等多方力量,全程深度参与方案制定、施工质量监督等工作。

在确保各小区改造工作进展顺利的同时,探索建后监管长效机制,变“单一行业管理”为“社会综合治理”,对改造后的老旧小区落实长效管理机制,因地制宜推行专业化、“三位一体”物业化、“整体打包、连片管理”等模式,解决老旧小区改造后的维护和管理问题。

我市凝聚社会组织力量 助力扶贫攻坚

■记者 刘露

本报讯 9月21日下午,来自我市50多家社会组织的负责人和代表,走进烈山区黄营村集中采购困难群众的优质农产品,拓宽当地的销售渠道。

九月的黄营村,到处弥漫着丰收的香气。产自该村山场、正处在收获期的灵枣皮薄光亮,清脆爽口,核小味甜,可谓远近闻名。“中秋节快到了,家里都需要采购点农产品,虽然每人买得不算太多,但大家的力量汇聚一起,也能帮助困难农户解决掉一些销量。”来自市科协机器人的学会的张雄建不停夸

赞黄营灵枣的香甜,顺带着还采购了多箱鸡蛋和几只公鸡。

此次消费扶贫走进黄营村活动是由烈山区民政局倡导并组织开展,得到了我市一县三区社会组织的积极响应。记者了解到,近年来,为充分引导我市社会组织积极参与脱贫攻坚,凝聚扶贫合力,助力我市决战决胜脱贫攻坚工作,市民政局通过多种渠道、多种方式动员各社会组织进行消费扶贫活动,每年近20场。

当天下午,200余人的采购队伍共“扫货”鲜枣750箱、公鸡100只、鸡蛋8000枚,价值达3.5万元。

中国电信

回家用WIFI 1000M

出门用5G 1000M

全民升5G
畅享新速度

升5G套餐 全家共享流量300G
用5G网络 领享极速1000M
享5G权益 初期V+云盘会员随心选
扫码升级5G

·广告·

ICBC

美好数

乐享理财 慧置生活

08.01—08.31

智慧金融

理财汇会理财

理财

理财